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ВСТУП 

 

Глобалізація фінансових ринків та торгівельних операцій обумовили 

необхідність єдиних підходів до фінансової звітності, які знайшли своє 

відображення у міжнародних стандартах бухгалтерського обліку та фінансової 

звітності (IAS-IFRS). Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ) 

одержують все більшого застосування як в розвинутих країнах, так і в країнах з 

перехідною економікою. Хоча МСФЗ є обов’язковими для застосування тільки 

для певних категорій підприємств, зокрема публічних акціонерних товариств, 

страхових компаній та фінансових закладів, в даний час росте велика кількість 

підприємств, які добровільно складають фінансову звітність у відповідності до 

МСФЗ. Тому особливої актуальності набуває формування відповідних 

компетентностей в процесі вивчення дисципліни «Міжнародні стандарти обліку 

та звітності» для спеціалістів в сфері міжнародних економічних відносин та 

менеджменту з метою набуття практичних навиків формування і використання 

обліково-інформаційного забезпечення та фінансової звітності для прийняття 

ефективних управлінських рішень.  Такі знання дадуть змогу майбутнім 

фахівцям користуватись обліковою та звітною інформаційною базою компаній, 

освоїти основні фінансові показники діяльності суб’єктів господарювання, 

здійснювати їх оцінку та аналізувати можливі перспективи розвитку 

підприємства з метою створення достовірної бази для співпраці з 

міжнародними бізнес-партнерами. 

Сучасний спеціаліст в економічній сфері повинен мати широкий кругозір і 

спектр знань в різних галузях: обліку, фінансів, економіки, менеджменту, 

маркетингу, ділових комунікацій та міжнародних відносин, інформаційних 

технологій та ін. Методичні вказівки та завдання для проведення практичних 

занять з дисципліни «Міжнародні стандарти обліку та звітності» призначені для 

підготовки фахівців з міжнародних економічних відносин та менеджменту 

денної, заочної та дистанційної форм навчання, оскільки дозволяє у доступній 

формі освоїти методику формування облікової інформації та звітності 

відповідно до вимог міжнародних стандартів (IAS-IFRS), технологію обробки 

та аналізу окремих фінансових показників МСФЗ для ефективного управління 

економічними відносинами з міжнародними бізнес-партнерами та розвитком 

підприємства в умовах глобалізації. 
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Метою вивчення дисципліни «Міжнародні стандарти обліку та звітності» 

є надання знань щодо концепції, структури та принципів побудови основних 

положень міжнародних стандартів обліку та звітності, освоєння методики 

процедур імплементації міжнародних стандартів фінансової звітності (IAS-

IFRS) з урахуванням передового зарубіжного досвіду. 

Найменування компетентностей, формування котрих забезпечує 

вивчення дисципліни: 

– здатність володіти методикою формування облікової інформації та 

звітності відповідно до вимог міжнародних стандартів (LAS-IFRS) та 

технологією обробки та аналізу окремих фінансових показників МСФЗ; 

– здатність володіти прийомами аналізу фінансових показників на 

предмет оцінки фінансового стану та результатів діяльності міжнародної 

компанії; 

– здатність спілкуватися на професійному та соціальному рівнях з 

використанням фахової термінології, включаючи усну і письмову комунікацію 

державною та іноземними мовами; 

– здатність систематизовувати, обробляти та узагальнювати облікову 

інформацію для складання фінансової звітності на основі МСБО; 

– здійснювати трансформацію фінансових звітів відповідно до МСФЗ;  

– здатність належним чином відображати понесені витрати, отримані 

доходи та обчисленні фінансові результати у фінансовій звітності за МСБО; 

– здатність узагальнювати фінансову інформацію в єдину систему 

інформаційного ресурсу для менеджменту з метою отримання інформації для 

прийняття управлінських рішень. 

У результаті опанування навчальної дисципліни «Міжнародні 

стандарти обліку та звітності» студенти повинні оволодіти повним обсягом 

знань, навичок та вмінь, а саме: 

–  демонструвати навички формування і використання обліково-

інформаційного забезпечення та фінансової звітності для прийняття 

ефективних управлінських рішень. 

В результаті вивчення дисципліни «Міжнародні стандарти обліку та 

звітності» студенти повинні вміти на основі обліково-аналітичних даних 

здійснювати формування та трансформацію фінансової звітності на основі 

міжнародних стандартів обліку і звітності. 
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Завдання вивчення дисципліни. Головним завданням курсу «Міжнародні 

стандарти обліку та звітності» є комплексне і системне дослідження інформації 

про Міжнародні стандарти фінансової звітності (IAS-IFRS), які є інструментом 

реалізації економічної політики, основна мета використання якого полягає у 

забезпеченні прозорості та зрозумілості інформації щодо діяльності суб’єктів 

господарювання.  

Завдання вивчення дисципліни полягає у: 

 формуванні орієнтаційної основи для наступного засвоєння студентами 

матеріалу передбаченого робочими програмою міжнародних стандартів 

обліку та звітності (IAS-IFRS); 

 необхідність формування у студентів цілісної системи теоретичних знань 

концептуальної основи та принципів міжнародних стандартів обліку та 

звітності; 

 вироблення у студентів практичних навиків з систематизації, обробки та 

узагальнення облікової інформації для складання фінансової звітності на 

основі міжнародних стандартів обліку та звітності (IAS-IFRS); 

 освоєння студентами основних облікових категорій, закономірностей їх 

взаємозв’язків, організації відображення в обліку та звітності окремих 

об’єктів за МСФЗ; 

 узагальнення фінансової інформації в єдину систему інформаційного 

ресурсу для менеджменту з метою сприяння міжнародних економічних 

відносин і поглиблення міжнародного співробітництва в умовах 

глобалізації; 

 порівнянні та аналізі наукових напрямів, теорій та ідей, висновків, що 

спонукатиме студентів до самостійної роботи з вивчення дисципліни. 
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ПРОГРАМА ДИСЦИПЛІНИ  

«МІЖНАРОДНІ СТАНДАРТИ ОБЛІКУ ТА ЗВІТНОСТІ» 

 

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи МСФЗ, необхідність та 

процедури переходу до МСФЗ, загальні вимоги до складання та подання 

фінансової звітності. Активи, зобов’язання та інструменти капіталу, доходи, 

витрати, фінансові результати у системі міжнародних стандартів обліку та 

звітності. 

 
Змістовий модуль 1. Теоретичні основи МСФЗ, необхідність та 

процедури переходу до МСФЗ, загальні вимоги до складання та подання 
фінансової звітності. Активи, зобов’язання та інструменти капіталу, доходи, 
витрати, фінансові результати у системі міжнародних стандартів обліку та 
звітності. 

 
Тема 1. Концептуальні основи МСБО. 
Причини створення МСБО. Сутність та принципи МСБО. Організації, що 

займаються розробкою МСБО. Процес розробки МСБО. Статус МСБО та їх 
застосування. Необхідність та процедури переходу до МСБО. Проблеми 
трансформації бухгалтерського обліку в Україні за МСБО. Порівняльний аналіз 
МСБО та П(С)БО. 
  Література: 2; 3, с. 10-40; 5; 10; 13; 14; 15; 18. 

 
Тема 2. Загальні вимоги до складання та подання фінансової 

звітності. 
Призначення та склад фінансової звітності. Загальні вимоги до подання 

інформації у фінансових звітах. Порядок подання фінансових звітів. Поняття 
первинної звітності за МСФЗ. Процедури переходу на МСФЗ. Визнання та 
оцінка в першій звітності за МСФЗ. Розкриття інформації в первинній звітності 
за МСФЗ. Порядок складання і подання фінансової звітності за таксономією у 
форматі XBRL. 
  Література: 2; 3, с. 41-56; 5; 10; 13; 14; 15; 18. 

 
Тема 3. Звіт про фінансовий стан (баланс) та події після звітної дати. 
Використання прийому балансового узагальнення в системі економічної 

інформації. Елементи балансу, їх визнання та оцінка. Структура і зміст балансу. 
Формати балансу (звіту про фінансовий стан). Події після дати балансу. 
Ретроспективний перерахунок статей балансу та їх перекваліфікація. 
  Література: 3, с. 85-96; 5; 6; 7; 10; 14. 

 
Тема 4. Звіти про прибутки і збитки та інший сукупний дохід. Звіт 

про зміни у власному капіталі. 
Призначення та елементи звіту про прибутки та збитки та інший 

сукупний дохід. Структура і зміст Звіту про прибутки і збитки та інший 
сукупний дохід. Формати звіту про прибутки і збитки та інший сукупний дохід. 
Звіт про зміни у власному капіталі. 

Література: 3, с. 97-105; 6; 7; 10; 14. 
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Тема 5. Звіт про рух грошових коштів. 
Зміст і структура звіту про рух грошових коштів. Подання та розкриття 

інформації про рух грошових коштів. Методика складання звіту про рух 
грошових коштів. 

Література: 3, с. 105-115; 5; 6; 7; 10; 14. 
Тема 6. Загальна характеристика інших форм фінансової звітності. 
6.1. Примітки до фінансових звітів, суттєві помилки та зміни в 

обліковій політиці.  
Склад та подання приміток до фінансових звітів. Зміни в обліковій 

політиці та облікових оцінках. Виправлення суттєвих помилок. 
6.2. Звітність за сегментами. 
Визначення сегментів та їхні видів. Елементи звітності та облікова 

політика сегмента. Розкриття сегментної інформації. 
6.3. Консолідований звіт про управління та звіт сталого розвитку. 

Міжнародний комітет з інтегрованої звітності (IIRC). Міжнародний стандарт 
IIRC «Інтегрована звітність». Принципи й елементи змісту Інтегрованої 
звітності (IR). Переваги і недоліки інтегрованої звітності. 

6.4. Проміжна фінансова звітність. 
Склад і зміст проміжної фінансової звітності. Визначення та оцінка в 

проміжних фінансових звітах. 
Література: 3, с. 116-170; 5; 6; 7; 10; 14. 
 
Тема 7. Активи, зобов’язання та інструменти капіталу в системі 

міжнародних стандартів обліку та звітності. 
7.1. Облік основних засобів. 
Визначення й оцінка основних засобів. Облік амортизації основних 

засобів та їх зносу. Облік переоцінки основних засобів. Облік вибуття основних 
засобів. Розкриття інформації про основні засоби у примітках до фінансових 
звітів. 

7.2 Облік нематеріальних активів. 
Визначення і первісна оцінка нематеріальних активів. Облік переоцінки 

нематеріальних активів. Облік амортизації нематеріальних активів. Зменшення 
корисності та вибуття нематеріальних активів. Розкриття інформації про 
нематеріальні активи у примітках до фінансових звітів згідно з МСФЗ. 

7.3. Облік запасів. 
Визначення та первісна оцінка запасів. Облік надходження та руху 

запасів. Відображення запасів за чистою вартістю реалізації. Розкриття 
інформації про запаси у примітках до фінансових звітів згідно з МСФЗ. 

7.4. Інвестиційна нерухомість. 
Визначення, визнання та оцінка інвестиційної нерухомості. Зміна вартості 

та рух інвестиційної нерухомості. Розкриття інформації про інвестиційну 
нерухомість у примітках до фінансових звітів згідно з МСФЗ. 

7.5. Облік непоточних активів, які призначені для продажу. 
Класифікація і оцінка непоточних активів, які призначені для продажу. 

Представлення і розкриття інформації про діяльність, яка припиняється і 
непоточних активах, призначених для продажу. 
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7.6. Облік зменшення корисності (обезцінення) активів. 
Виявлення і оцінка зменшення корисності активів. Визнання і 

сторнування збитків від зменшення корисності активів. Розкриття інформації 
про зменшення корисності активів у примітках до фінансових звітів. 

7.7. Облік забезпечень, непередбачених зобов’язань та 

непередбачених активів. 

Елемент забезпечень в згідно міжнародних стандартів звітності та обліку. 

Умовні зобов’язання як елемент звітності. Умовні активи як елемент звітності. 

Розкриття інформації про забезпечення, умовні зобов’язання та умовні активи у 

примітках до фінансових звітів. 

7.8. Облік виплат працівникам. 

Облік короткострокових виплат працівникам. Облік виплат після 

закінчення трудової діяльності. Інші довгострокові виплати працівникам. 

Виплати при звільненні. Компенсаційні виплати та їх відображення в системі 

обліку та звітності відповідно до міжнародних стандартів обліку та звітності. 

7.9. Фінансові інструменти. 

Класифікація та визнання фінансових інструментів. Оцінка фінансових 

інструментів для обліку і звітності. Хеджування. Розкриття інформації про 

фінансові інструменти у примітках до фінансових звітів. 

7.10. Облік платежів на основі акцій. 

Визнання платежу на основі акцій. Методи і моделі оцінки платежів на 

основі акцій. Розкриття інформації про платежі на основі акцій у примітках до 

фінансових звітів. 

Література: 3, с. 171-244; 5; 10; 14. 

 

Тема 8. Доходи, витрати, фінансові результати у системі міжнародних 

стандартів обліку та звітності. 

8.1. Облік доходів. 

Визначення доходу. Вимірювання доходу. Визнання доходу. Облік доходу від 

продажу продукції (товарів). Облік доходу від договорів з клієнтами. Облік доходу 

від використання активів підприємства іншими сторонами. Розкриття 

інформації про дохід у фінансовій звітності згідно з МСФЗ. 

8.2 Державних грантів. 

Визначення та форми державної допомоги. Відображення державних 

грантів у фінансових звітах підприємств. Облік погашення державних грантів. 

Розкриття інформації про державні гранти у примітках до фінансових звітів. 

8.3 Витрати на позики. 

Підходи до відображення витрат на позики в обліково-інформаційній 

системі та звітності. Капіталізація витрат на позики. Розкриття інформації про 

витрати на позики згідно з МСФЗ. 

8.4 Податок на прибуток. 

Визначення та класифікація різниць між обліковим і податковим 

прибутком. Визнання та оцінка податків на прибуток. Подання та розкриття 

інформації про податки на прибуток у фінансовій звітності згідно з МСОЗ. 

Література: 3, с. 255-273; 5; 10; 11; 12; 14. 



10 

ОПИС ДИСЦИПЛІНИ 

«МІЖНАРОДНІ СТАНДАРТИ ОБЛІКУ ТА ЗВІТНОСТІ» 

 

Дисципліна  

«Міжнародні стандарти 

обліку та звітності» 

Галузь знань, 

спеціальність, ступінь 

вищої освіти 

Характеристика 

навчальної 

дисципліни 

Кількість кредитів – 5 Галузі знань  

07 «Управління та 

адміністрування» 

29 «Міжнародні 

відносини» 

Статус дисципліни – 

обов’язкова компонента 

ОПП циклу професійної 

підготовки 

Мова навчання – 

українська 

Кількість залікових 

модулів – 4 

Спеціальності  

073 «Менеджмент» 

292 «Міжнародні 

економічні відносини» 

Рік підготовки: 

Денна – 2 

Заочна – 2 

Семестр: 

Денна – 4 

Заочна – 4,5 

Кількість змістових 

модулів – 1 

Ступінь вищої освіти – 

бакалавр 

 

Лекції: 

Денна – 28 год. 

Заочна – 4 год. 

Практичні заняття: 

Денна – 28 год. 

Заочна – 2 год. 

Загальна кількість годин 

– 150 год. 

 Самостійна робота: 

Денна – 57 год.  

Заочна – 144 год. 

Індивідуальна робота: 

Денна – 3 год. 

Тижневих годин – 10 

год.,  

з них аудиторних – 3 год. 

 Вид підсумкового 

контролю – екзамен 
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СТРУКТУРА ЗАЛІКОВОГО КРЕДИТУ ДИСЦИПЛІНИ  

«МІЖНАРОДНІ СТАНДАРТИ ОБЛІКУ ТА ЗВІТНОСТІ» 

денної форми навчання 

 

 
 

Назва теми 

Кількість годин 

 
Лекції 

 
Практичні 

заняття  

 
Самостійна 

робота 

 
Тренінг 

Індиві-
дуальна 
робота  

Кон-
трольні 
заходи 

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи МСФЗ, необхідність та процедури переходу до 
МСФЗ, загальні вимоги до складання та подання фінансової звітності. Активи, 
зобов’язання та інструменти капіталу, доходи, витрати, фінансові результати у системі 
міжнародних стандартів обліку та звітності. 
Тема 1. 
Концептуальні 
основи МСБО 

2 2 6 - - 
Поточний 
контроль, 

Тестування 

Тема 2. Загальні 
вимоги до складання 
та подання 
фінансової звітності 

2 2 6 - - 
Поточний 
контроль, 

Тестування 

Тема 3. Звіт про 
фінансовий стан  
(баланс) та події 
після звітної дати 

4 4 8 2 2 
Поточний 
контроль, 

Тестування 

Тема 4. Звіти про 
прибутки і збитки та 
інший сукупний 
дохід. Звіт про зміни 
у власному капіталі 

4 4 6 2 1 
Поточний 
контроль, 

Тестування 

Тема 5. Звіт про рух 
грошових коштів 

2 2 6   
Змістовий 
модуль 1 

Тема 6. Загальна 
характеристика 
інших форм 
фінансової звітності 

2 2 8   
Поточний 
контроль, 

Тестування 

Тема 7. Активи, 
зобов’язання та 
інструменти 
капіталу в системі 
міжнародних 
стандартів обліку та 
звітності 

6 6 8   
Поточний 
контроль, 

Тестування 

Тема 8. Доходи, 
витрати, фінансові 
результати у системі 
міжнародних 
стандартів обліку та 
звітності 

6 6 9   
Ректорська 
контрольна 

робота 

Всього: 28 28 57 4 3 х 
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СТРУКТУРА ЗАЛІКОВОГО КРЕДИТУ ДИСЦИПЛІНИ  

«МІЖНАРОДНІ СТАНДАРТИ ОБЛІКУ ТА ЗВІТНОСТІ» 

заочної форми навчання 

 

 
 

Назва теми 

Кількість годин 

Лекції Практичні 

заняття  

Самостійна 

робота 

Індиві-
дуальна 
робота  

Кон-
трольні 
заходи 

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи МСФЗ, необхідність та процедури переходу 

до МСФЗ, загальні вимоги до складання та подання фінансової звітності. Активи, 

зобов’язання та інструменти капіталу, доходи, витрати, фінансові результати у 

системі міжнародних стандартів обліку та звітності. 
Тема 1. 
Концептуальні 
основи МСБО 

0,25 – 10 – – 

Тема 2. Загальні 
вимоги до 
складання та 
подання фінансової 
звітності 

0,25 – 10 – – 

Тема 3. Звіт про 
фінансовий стан  
(баланс) та події 
після звітної дати 

1 0,5 20 – – 

Тема 4. Звіти про 
прибутки і збитки та 
інший сукупний 
дохід. Звіт про зміни 
у власному капіталі 

1 0,5 20 – – 

Тема 5. Звіт про рух 
грошових коштів 

0,25 – 10 – – 

Тема 6. Загальна 
характеристика 
інших форм 
фінансової звітності 

0,25 – 10 – – 

Тема 7. Активи, 
зобов’язання та 
інструменти 
капіталу в системі 
міжнародних 
стандартів обліку та 
звітності 

0,5 0,5 20 – – 

Тема 8. Доходи, 
витрати, фінансові 
результати у системі 
міжнародних 
стандартів обліку та 
звітності 

0,5 0,5 14 – 
Контрольна 

робота 

Всього: 4 2 114 – х 
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ТЕМАТИКА ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ 

для денної форми навчання 

 

Практичне заняття № 1 – 2 год. 

Тема 1: Концептуальні основи МСБО. 

Мета: З’ясувати причини створення МСБО. Розкрити сутність та 

принципи МСБО. Вивчити процес розробки МСБО та їх статус.  

Питання для обговорення:  
1. Причини створення МСБО. 

2. Сутність та принципи МСБО. 

3. Організації, що займаються розробкою МСБО. 

4. Процес розробки МСБО. 

5. Статус МСБО та їх застосування. 

  Література: 2; 3, с. 10-40; 5; 10; 13; 14; 15; 18. 

 

Практичне заняття № 2 – 2 год. 

Тема 2: Загальна характеристика фінансової звітності. 

Мета: Розглянути склад фінансової звітності та загальні вимоги до її 

подання. Вивчити методику формування фінансової звітності. Розкрити склад і 

зміст проміжної фінансової звітності.  

Питання для обговорення:  
1. Призначення та склад фінансової звітності. 

2. Загальні вимоги до подання інформації у фінансових звітах. 

3. Порядок подання фінансових звітів. 

4. Процедури переходу на МСФЗ.  

Література: 2; 3, с. 41-56; 5; 10; 13; 14; 15; 16. 

 

Практичне заняття № 3-4 – 4 год. 

Тема 3. Звіт про фінансовий стан (баланс) та події після звітної дати. 

Мета: Вивчення принципів балансового узагальнення, а саме: будову та 

зміст балансу, типи змін в балансі зумовлені господарськими фактами. 

Питання для обговорення:  
1. Використання прийому балансового узагальнення в системі економічної 

інформації.  

2. Елементи балансу, їх визнання та оцінка.  

3. Структура і зміст балансу (звіту про фінансовий стан).  

4. Типи змін в балансі під впливом господарських операцій.  

Література: 3, с. 85-96; 5; 6; 7; 10; 14. 
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Практичне заняття № 5-6 – 4 год. 

Тема 4. Звіти про прибутки і збитки та інший сукупний дохід. Звіт 

про зміни у власному капіталі. 

Мета: Освоїти загальну методику формування та умови подання склад 

звітів про прибутки і збитки та зміни у власному капіталі.  

Питання для обговорення:  
1. Призначення та елементи звіту про прибутки та збитки (звіту про 

сукупний дохід).  

2. Структура і зміст звіту про прибутки та збитки (звіту про сукупний 

дохід).  

3. Формати звіту про прибутки та збитки (звіту про сукупний дохід).  

4. Прибуток на акцію.  

5. Звіт про зміни у власному капіталі. 

Література: 3, с. 97-105; 6; 7; 10; 14. 

 

Практичне заняття № 7 – 2 год. 

Тема 5. Звіт про рух грошових коштів. 

Мета: Розглянути загальні вимоги складання та подання звіту про рух 

грошових коштів та вивчення його інформаційної цінності в процесі прийняття 

управлінських рішень. 

Питання для обговорення:  
1. Зміст і структура звіту про рух грошових коштів.  

2. Подання та розкриття інформації про рух грошових коштів.  

3. Методика складання звіту про рух грошових коштів. 

Література: 3, с. 105-115; 5; 6; 7; 10; 14. 

 

Практичне заняття № 8 – 2 год. 

Тема 6. Загальна характеристика інших форм фінансової звітності. 

Мета: Розглянути склад іншої фінансової звітності та загальні вимоги до 

її подання. Вивчити вивчення порядку використання облікової інформації для 

складання цієї звітності. Розкрити склад і зміст проміжної фінансової звітності.  

Питання для обговорення:  
1. Примітки до фінансових звітів, суттєві помилки та зміни в обліковій 

політиці.  
2. Звітність за сегментами. 
3. Консолідований звіт про управління та звіт сталого розвитку.  
4. Проміжна фінансова звітність. 

Література: 3, с. 116-170; 5; 6; 7; 10; 14. 

 

Практичне заняття № 9 – 2 год. 

Тема 7: Активи, зобов’язання та інструменти капіталу в системі 

міжнародних стандартів обліку та звітності. 

Підтема 7.1: Непоточні (необоротні) активи в системі міжнародних 

стандартів обліку та звітності. 

Мета: Розглянути оцінку основних засобів, методи нарахування амортизації.  
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Питання для обговорення:  
1. Визначення й оцінка основних засобів. 
2. Облік амортизації основних засобів. 
3. Подальші витрати, пов’язані з основними засобами. 
4. Облік переоцінки основних засобів. 
5. Облік вибуття основних засобів. 
6. Розкриття інформації про основні засоби. 
7. Визначення і первісна оцінка нематеріальних активів. 
8. Облік переоцінки нематеріальних активів. 
9. Облік амортизації нематеріальних активів. 
10. Зменшення корисності та вибуття нематеріальних активів. 
11. Розкриття інформації про нематеріальні активи згідно з МСФЗ. 
Література: 3, с. 171-198; 5; 7; 10; 14. 

 
Практичне заняття № 10 – 2 год. 

Підтема 7.2: Поточні (оборотні) активи в системі міжнародних 
стандартів обліку та звітності. 

Мета: Дослідити питання зміни вартості та руху запасів та розкриття 
інформації про запаси у примітках до фінансових звітів. Вивчити класифікацію 
та особливості визнання фінансових інструментів, їх облік та оцінку. 

Питання для обговорення:  
1. Визначення та первісна оцінка запасів. 
2. Зміна вартості та облік руху запасів. 
3. Відображення запасів за чистою вартістю реалізації. 
4. Розкриття інформації про запаси у примітках до фінансових звітів. 
5. Визначення, визнання та оцінка інвестиційної нерухомості. 
6. Облік руху інвестиційної нерухомості. 

7. Розкриття інформації про інвестиційну нерухомість з МСФЗ. 
Література: 3, с. 116-130, с. 198-216; 5; 7; 10; 14. 
 
Практичне заняття № 11 – 2 год. 

Підтема 7.3: Облік зобов’язань та інструментів капіталу в системі 
міжнародних стандартів обліку та звітності. 

Мета: Вивчення теоретичних засад та методики формування в обліку та 
звітності власного капіталу та його змін. 

Питання для обговорення:  
1. Облік короткострокові виплати працівникам. 
2. Облік виплат після закінчення трудової діяльності. 
3. Виплати при звільненні. 
4. Компенсаційні виплати інструментами власного капіталу підприємства в 

системі обліку та звітності відповідно до міжнародних стандартів обліку 
та звітності. 

5. Класифікація та визнання фінансових інструментів. 
6. Оцінка та розкриття інформації про фінансові інструменти в обліку та 

звітності згідно з чинними МСФЗ та МСБО. 
Література: 3, с. 212-216; 5; 7; 10; 14. 
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Практичне заняття № 12 – 2 год. 
Тема 8. Доходи, витрати, фінансові результати у системі міжнародних 

стандартів обліку та звітності. 
Підтема 8.1: Доходи у системі МСФЗ та МСБО. 
Мета: Розглянути сутність та умови визнання доходу, дослідити процес 

реалізації. Вивчити відображення доходів підприємства у фінансовій звітності 
відповідно до міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та фінансової 
звітності.  

Питання для обговорення:  
1. Визначення доходу. 
2. Вимірювання доходу. 
3. Визнання доходу. 
4. Облік доходу від продажу продукції (товарів). 
5. Облік доходу від надання послуг. 
6. Облік доходу від використання активів підприємства іншими сторонами. 
7. Розкриття інформації про дохід згідно з МСФЗ. 

Література: 3, с. 252-260; 5; 7; 10; 11; 14. 
 
Практичне заняття № 13 – 2 год. 

Підтема 8.2: Витрати у системі МСФЗ та МСБО. 
Мета: Дослідити підходи до обліку витрат на позики. Вивчити 

особливості капіталізації фінансових витрат.  
Питання для обговорення:  

1. Визначення витрат. 
2. Критерії оцінки і визнання витрат. 
3. Класифікація витрат за міжнародними стандартами бухгалтерського 

обліку та фінансової звітності. 
4. Підходи до обліку витрат на позики. 
5. Капіталізація витрат на позики. 
6. Розкриття інформації про витрати на позики в звітності згідно МСФЗ. 

Література: 3, с. 266-268; 5; 7; 10; 12; 14. 
 
Практичне заняття № 14 – 2 год. 

Підтема 8.3: Фінансові результати у системі міжнародних стандартів 
обліку та звітності. 

Мета: Вивчити порядок визначення фінансових результатів 
підприємства. Розглянути  визнання та оцінка податків на прибуток. 

Питання для обговорення:  
1. Визначення та класифікація різниць між обліковим і податковим 

прибутком. 
2. Визнання та оцінка податків на прибуток. 
3. Подання та розкриття податків на прибуток у фінансовій звітності згідно 

з МСФЗ. 
Література: 3, с. 268-273; 5; 7; 10; 14. 
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ТЕМАТИКА ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ 

для заочної форми навчання 

 
Практичне заняття № 1 – 2 год. 
Тема 1: Теоретичні основи МСФЗ, загальні вимоги до складання та 
подання фінансової звітності. Активи, зобов’язання та інструменти 
капіталу, доходи, витрати, фінансові результати у системі міжнародних 
стандартів обліку та звітності. 

Підтема 1.1: Загальна характеристика фінансової звітності – 1 год. 
Мета: З’ясувати причини створення МСФЗ. Розглянути склад фінансової 

звітності та загальні вимоги до її подання. Вивчити методику формування 
фінансової звітності. Розкрити склад і зміст проміжної фінансової звітності.  

Питання для обговорення:  
1. Елементи балансу (звіту про фінансовий стан), їх визнання та оцінка.  
2. Структура і зміст балансу (звіту про фінансовий стан).  
3. Призначення та елементи Звіту про прибутки та збитки та інший 

сукупний дохід.  
4. Формати Звіту про прибутки та збитки та інший сукупний дохід.  
5. Звіт про зміни у власному капіталі. 
6. Характеристика інших форм фінансової звітності. 

Література: 3, с. 85-198; 5; 6; 7; 10; 14. 
Підтема 1.2: Активи, зобов’язання та інструменти капіталу в системі 

МСБО та їх облік. Доходи, витрати, фінансові результати у системі МСБО 
та їх облік – 1 год. 

Мета: Розглянути оцінку основних засобів, методи нарахування 
амортизації. Дослідити питання зміни вартості та руху запасів та розкриття 
інформації про запаси у примітках до фінансових звітів. Розглянути сутність та 
умови визнання доходу, дослідити методи нарахування амортизації. Вивчити 
особливості капіталізації витрат. Розглянути  визнання та оцінка податків на 
прибуток. 

Питання для обговорення:  
1. Визначення й оцінка основних засобів. 
2. Облік амортизації основних засобів. 
3. Розкриття інформації про основні засоби. 
4. Визначення і первісна оцінка нематеріальних активів. 
5. Облік амортизації нематеріальних активів. 
6. Розкриття інформації про нематеріальні активи згідно з МСФЗ. 
7. Визначення та оцінка запасів. 
8. Розкриття інформації про запаси у примітках до фінансових звітів згідно з 

МСФЗ. 
9. Визначення, визнання та оцінка інвестиційної нерухомості. 
10. Розкриття інформації про фінансові інструменти в обліку і звітності 

відповідно до вимог міжнародних стандартів обліку і звітності. 
11. Облік доходу від використання активів підприємства іншими сторонами. 
12. Розкриття інформації про витрати на позики згідно з МСФЗ. 
13. Визнання та оцінка податків на прибуток. 
14. Подання та розкриття податків на прибуток у фінансовій звітності згідно 

з МСФЗ. 
Література: 3, с. 252-273; 5; 6; 7; 10; 14. 



18 

 

 

ПРАКТИЧНІ ЗАВДАННЯ 

 

Завдання 1 

В таблиці 1, що наведена нижче, вкажіть основні переваги та недоліки 

складання звітності за МСФЗ. 

Таблиця 1 

Переваги та недоліки складання звітності за МСФЗ 

№ п/п Переваги Недоліки 

1 2 3 

   

   

   

 

Завдання 2 

Перехід на МСФЗ може відбуватись шляхом зміни П(С)БО, їх відміни або 

одночасного існування двох груп стандартів. Заповніть нище наведену таблицю 

1.2 зазначивши, який шлях впровадження МСФЗ на Вашу думку є 

найоптимальнішим для України і чому. 

Таблиця 2 

Шляхи впровадження МСФЗ 

№ 

з\п 
Впровадження МСФЗ Характеристика 

1 2 3 

1 Адаптація П(С)БО до 

МСФЗ 

 

2 Заміна П(С)БО на МСФЗ 

(підприємство складає 

фінансову звітності за 

МСФЗ) 

 

3 Одначасне існування 

П(С)БО та МСФЗ 
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Завдання 3 

Дайте коротку характеристику нормативно-правовим актам, які регулюють 

порядок використання міжнародних стандартів в Україні. Заповніть табл. 3. 

Таблиця 3 

Характеристика нормативно-правових актів, які регулюють порядок 

використання міжнародних стандартів в Україні 

№ 

з/п 

Нормативно-

правовий акт 

Коротка 

характеристика 

Для яких підприємств 

використовується 

1 2 3 4 

    

    

    

    

 

Завдання 4 

Дайте коротку характеристику структури МСФЗ 1 «Перше застосування 

Міжнародних стандартів фінансової звітності» у таблиці 4. 

Таблиця 4 

Характеристика структури МСФЗ 1 «Перше застосування Міжнародних 

стандартів фінансової звітності» 

№ 

з/п 
Елемент структури Коротка характеристика 

1 2 3 

1 Введення  

2 Розкриття основних понять та їх 

трактування 

 

3 Окремі положення  

4 Вимоги до розкриття інформації  

5 Дату набрання чинності  
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Завдання 5 

Розглянути пакет міжнародних та національних стандартів 

бухгалтерського обліку, зробити порівняння у табл.5. 

Таблиця 5 

Порівняння ПСБО та МСФЗ 

№ 

з/п 
Критерій 

МСБО/ 

МСФЗ 
П(С)БО 

1 2 3 4 

1 Кількість стандартів   

2 Обсяг стандартів   

3 
Стандарти, що регулюють порядок складання 

форм фінансової звітності 
  

4 
Стандарти, що регулюють порядок обліку 

активів 
  

5 
Стандарти, що регулюють порядок обліку 

капіталу 
  

6 
Стандарти, що регулюють порядок обліку 

зобов’язань 
  

7 
Стандарти, що регулюють порядок обліку 

доходів 
  

8 
Стандарти, що регулюють порядок обліку 

витрат 
  

9 Зрозумілість подання для користувачів   

 

Завдання 6 

Нещодавно ви були призначені помічником бухгалтера у ПАТ 

«Стандарт». Ви допомагали у складанні проектів фінансових звітів для 

підприємства. За проектами звітів очікується, що підприємство буде збитковим 

у звітному році. Управляючий директор стурбований, що акціонери не будуть 

задоволені почути про збитки підприємства. Він має намір уникнути, якщо це 

можливо, збитків. Для виправлення ситуації він запропонував: 

а) не нараховувати амортизацію за звітний рік; 

в) капіталізувати всі витрати на дослідження; 

г) не створювати ніякого резерву сумнівних боргів та сторнувати всі 

витрати, відображені у Звіті про фінансові результати за попередні 

періоди, пов'язані з його створенням. 

Чи згідні ви з цими пропозиціями? Аргументуйте ваші рішення. 

 



21 

Завдання 7 

У таблиці, наведеній нижче, вкажіть деякі з основних переваг або 

недоліків концептуальної основи: 

Таблиця 7 

№ з/п Переваги  Недоліки  

1 2 3 

   

 

Завдання 8 

Заповніть таблицю (проставляючи «+» у відповідних клітинках) на 

підставі визначень елементів фінансової звітності та критеріїв їх визнання: 

Таблиця 8 

Стаття 

Визнається у випадку Визнається у 

Майбутніх 

економічних вигод 

Ймовірності 

достовірної оцінки Звіті про 

фінансовий 

стан 

(балансі) 

Звіті про 

прибутки і 

збитки та 

інший 

сукупний 

дохід  

надто-

дження 
вибуття існує не існує 

1 2 3 4 5 6 7 

Актив       

Зобов’язання       

Доход       

Витрати       

 

Завдання 9 

Які з якісних характеристик фінансової звітності, що наводяться в 

Концептуальній основі, відповідають НП(С)БО 1. Результати оформити у 

вигляді наведеної нижче табл. 9. 

Таблиця 9 

№ з/п Якісні характеристики НП(С)БО 1 

1 2 3 

Доречність   

Правдиве подання   

Зіставність   

Узгодженість   

Можливість перевірки   

Своєчасність   

Зрозумілість   
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Завдання 10 

Систематизуйте подані нижче ознаки за концепціями капіталу: 

- капітал є синонімом чистих активів або власного капіталу 

підприємства; 

- прибуток є збільшенням фізичної виробничої потужності за період; 

- капітал розглядається як виробнича потужність підприємства; 

- збереження номінального інвестованого капіталу; 

- прибуток є збільшенням фінансової суми чистих активів за період 

- немає обмежень в оцінці; 

 - вимагає прийняття базової оцінки за поточною собівартістю 

- збереження фізичного капіталу. 

Результати оформити у вигляді наведеної нижче таблиці. 

Таблиця 10 

№ з/п Фінансова концепція 

капіталу 

Фізична концепція 

капіталу 

1 2 3 

   

 

Завдання 11 

Необхідно вказати, що з наведеного відноситься до основних вимог та 

припущень відповідно до Концептуальної основи МСФЗ: простота, 

зрозумілість, безперервність діяльності, вірогідність, документування, 

порівнянність, грошовий вимір, історична собівартість, нарахування, 

співвідношення витрат і вигід, релевантність.  

 

Завдання 12 

Необхідно визначити історичну собівартість, відновну вартість і чисту 

вартість реалізації товару.  

Торговельне підприємство «Експорт-імпорт» придбало 1 000 одиниць 

товару за ціною $5 за одиницю і сплатило транспортні витрати з їх доставки в 

сумі $3 000. Ціна реалізації товару становить $8 за одиницю, а витрати на збут 

складають $4 за одиницю. На кінець звітного періоду придбані товари ще 

нереалізовані. Контракт із постачальником на поставку товарів у наступному 

звітному періоді передбачає ціну $6,5 за одиницю, а втрати із транспортування 

товарів не зміняться.  
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Завдання 13 

Зазначте, що з припущень, вимог або якісних характеристик 

застосовується до наведених статей:  

1. Той самий метод обліку вибуття запасів застосовувався в минулому і 

поточному роках.  

2. До фінансових звітів додається пояснювальна записка, яка говорить 

про те, що можливо у підприємства виникне зобов’язання в суді, навіть 

якщо ніякого формального зобов’язання на дату складання фінансової 

звітності не існує.  

3. Для цілей підготування щомісячних фінансових звітів магазин 

роздрібної торгівлі не проводить повний фізичний підрахунок товарів, а 

використовує розрахункові дані.  

4. Запаси оцінюються за найменшою вартістю: собівартістю або 

ринковою вартістю.  

5. Довгострокові інвестиції оцінюються за вартістю придбання.  

6. Придбання дрібних інструментів, якими користується виробниче 

підприємство, відображається як витрати.  

7. Бухгалтер протягом місяця обліковував запаси в натуральній та 

грошовій оцінці. У звітності була відображена сума запасів у грошовому 

вимірі.  

8. Бухгалтер склав та надав річну фінансову звітність підприємства.  

9. Підприємство сплатило за патент $5 000. Сума записана за дебетом 

рахунку "Патенти" та визначена сума амортизації.  

10. Підприємство відвантажило продукцію покупцям на суму $15 000 та 

відобразило отримання доходу на рахунках обліку. Гроші від покупців 

ще не надійшли.  

11. Власник підприємства придбав цінні папери за власні кошти. Ця 

операція не була відображена в обліку підприємства.  

12. Підприємство списує борг дебітора в результаті його 

неплатоспроможності. На суму боргу дебітора бухгалтер у попередніх 

періодах нараховував резерв сумнівних боргів.  

13. Підприємство відобразило в обліку реалізацію непотрібного йому 

устаткування в той момент, коли було виставлено рахунок покупцю.  

14. При введенні до господарського обороту нового верстата його 

термін служби було оцінено, припустивши, що діяльність підприємства 

буде тривати нескінченно довго.  

15. Підприємство відобразило орендну плату, виплачену авансом 

відповідно до договору на операційну оренду за рік вперед, спочатку як 

актив, не обліковуючи визнання витрат з орендної плати.  
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Завдання 14 

Для представлених зобов’язань необхідно вказати найбільш імовірний 

вид оцінки (справжня вартість, історична собівартість, поточна вартість і 

вартість погашення): зобов’язання за сумою отриманого кредиту; зобов’язання 

за відсотками за кредит; зобов’язання перед постачальником за отримані 

запаси; зобов’язання з оплати праці персоналу; зобов’язання за сумою позову 

перед позивачем при незакінченому судовому процесі; зобов’язання перед 

постачальником за підписаним договором на придбання сировини, які ще не 

отримані; зобов’язання за гарантійним ремонтом реалізованої готової 

продукції; зобов’язання перед учасником при виході із товариства; 

зобов’язання за дивідендами; зобов’язання за векселями виданими.  

 

Завдання 15 

За наведеними даними необхідно визначити дохід, витрати та фінансовий 

результат діяльності підприємства за звітний період.  

Протягом звітного року підприємство здійснило такі операції:  

1. Придбано товари вартістю €680 000, дві третини з яких були 

реалізовані за €410 000, але ще несплачені покупцями.  

2. Нараховано заробітну плату персоналу в сумі €13 000, з яких €7 500 

було виплачено авансом.  

3. На початку року було придбано устаткування вартістю €40 000 й 

строком корисного використання 5 років (використовувався 

прямолінійний метод нарахування амортизації).  

4. На початку року було сплачено за операційну оренду приміщення під 

офіс за перші 6 місяців €3 000, за інші 6 місяців орендна плата не 

сплачена. 

 

Завдання 16 

На вашу думку, де краще для користувачів викладена інформація про облік 

та відображення у звітності запасів: у МСБО 2 «Запаси» чи національних 

П(С)БО 9 «Запаси» та П(С)БО 16 «Витрати»? Відповідь обґрунтуйте, 

побудувавши таблицю із перевагами та недоліками МСБО та українських 

П(С)БО (табл. 16). 

Таблиця 16 

№ з/п МСБО 2 П(С)БО 9 

Переваги  Недоліки  Переваги  Недоліки  

1 2 3   
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Завдання 17 

Побудуйте порівняльну таблицю МСБО 16 «Основні засоби» та П(С)БО 7 

«Основні засоби». Виділіть щонайменше 5 критеріїв порівняння. 

Таблиця 10 

№ 

з/п 
Критерій МСБО/ МСФЗ П(С)БО 

1 2 3 4 

    

    

    
 

Завдання 18 

Необхідно вказати для кожної з нижче перерахованих ситуацій дії 

бухгалтера, які були здійснені (або не здійснені) для ухвалення рішення.  

1. Залишкова вартість автомобіля становить €20 000. Підприємству 

запропонували за нього €30 000.  

2. Підприємство вирішило реалізувати споруду, залишкова вартість якої 

становить €100 000. Ринкова вартість цієї споруди коливається в межах 

від €150 000 до 200 000.  

3. Підприємство досягає угоди із дебітором про погашення дебі-

торської заборгованості, яка вже буда списана як безнадійна.  

4. Запаси відображені в обліку підприємства за балансовою вар-тістю в 

€5 000, але підприємство вважає, що поточна чиста реалізаційна 

вартість запасів приблизно дорівнює €4 500.  

5. Покупець не зробив оплату протягом трьох місяців за умовами 

договору, і тепер він пропонує відкласти оплату ще на термін 6 місяців.  

6. При раптовій перевірці каси виявилася нестача готівки у розмірі €200. 

Касир обіцяє повернути суму нестачі протягом тижня.  

 

Завдання19 

Підприємство «Промпарк» придбало у підприємства «Технолюкс» 

обладнання, яке вже було у використанні. За якою вартістю необхідно 

відобразити основний засіб? 

 

Завдання 19 
Наведіть основні відмінності МСБО 11 «Звіт про рух грошових коштів»  та 

НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» в частині формування 

звіту про рух грошових коштів. Результати подайте у табличній формі. 
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Завдання 20 

Виходячи з вимог міжнародних стандартів та форми № 1 «Баланс (Звіт 

про фінансовий стан)», складеного підприємством за вимогами НП(С)БО 1 

(табл. 20), розробіть форму Звіту про фінансовий стан цього підприємства 

згідно вимог міжнародних стандартів обліку та звітності на 31.12.2020 року. 

Поясніть, які припущення, концепції та інші вимоги МСФЗ застосовуватиме. 

 

Таблиця 20 

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 

станом на 31.12.2020 р. 

Актив Код рядка На початок 

звітного періоду 

На кінець 

звітного періоду 

1 2 3 4 

I. Необоротні активи 

Незавершені капітальні 

інвестиції 

1005 42 42 

Основні засоби: 1010 6439 6412 

- первісна вартість 1011 18790 19260 

- знос 1012 ( 12351 ) ( 12848 ) 

Інші фінансові інвестиції 1035 6508 5508 

Відстрочені податкові активи 1045 594 794 

Інші необоротні активи 1090 523 0 

Усього за розділом I 1095 20545 12756 

II. Оборотні активи 

Виробничі запаси 1101 3681 8493 

Незавершене виробництво 1102 3584 0 

Товари 1104 0 2335 

Дебіторська заборгованість за 

товари, роботи, послуги: 

1125 5877 15111 

Дебіторська заборгованість за рахунками: 

- за бюджетом 1135 33 58 

- за виданими авансами 1130 6259 2265 

Інша поточна дебіторська 

заборгованість 

1155 5762 4214 

Поточні фінансові інвестиції 1160 0 441 

Грошові кошти та їх 

еквіваленти: 

1165 222 484 

Інші оборотні активи 1190 65 513 

Усього за розділом II 1195 25483 33914 

ІІІ. Необоротні активи та 

групи вибуття 

1200 6923 1471 

Баланс 1300 46512 48141 
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Продовж. табл. 20 

Пасив Код рядка На початок 

звітного періоду 

На кінець 

звітного 

періоду 

1 2 3 4 

I. Власний капітал 

Зареєстрований капітал 1400 7020 7020 

Додатковий капітал 1410 7843 7886 

Резервний капітал 1415 74 74 

Нерозподілений прибуток 

(непокритий збиток) 

1420 2780 3178 

Усього за розділом I 1495 17717 18158 

ІІ. Довгострокові зобов’язання і забезпечення 

Інші довгострокові зобов’язання 1515 14164 0 

Усього за розділом II 1595 14164 0 

ІІІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення 

Короткострокові кредити банків 1600 4463 4597 

Поточна кредиторська 

заборгованість за товари, роботи, 

послуги 

1615 4348 14256 

- з одержаних авансів 1635 217 33 

- з бюджетом 1620 348 550 

- зі страхування 1625 354 408 

- з оплати праці 1630 693 718 

Інші поточні зобов'язання 1690 4206 9419 

Усього за розділом IІІ 1695 14629 29981 

ІV. Зобов’язання, пов’язані з 

необоротними активами, 

утримуваними для продажу, та 

групами вибуття 

1700 2 2 

Баланс 1900 46512 48141 

 

 

Завдання 21 

Скласти Звіт про сукупні доходи за рік, який закінчився 31 грудня 2020 р. 

за такою формою, яка була б прийнятною для оприлюднення та яка б 

відповідала МСБО. Поясніть, чому саме цей формат ви вибрали для складання 

Звіту. Нижче надано інформацію по підприємству (табл. 21), станом на 

31 грудня 2020 р.  
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Таблиця 21 

Облікові дані підприємства за період 2019-2020 рр. 

Стаття 
За 2019 рік За 2020 рік 

Тис.грн Тис.грн 

Адміністративні витрати 90  

Банк 11  

Податок на прибуток  20 

Витрати на збут 60  

Дивіденди отримані  600 

Інвестиції у необоротні активи 6500  

Проміжні дивіденди 575  

Позика (до сплати у 20Х5р.)  200 

Відсотки за позикою 24  

Обладнання - собівартість 900  

Обладнання - амортизація  440 

Будівлі - собівартість 2400  

Будівлі - амортизація  720 

Нерозподілений прибуток  221 

Придбання 2027  

Реалізація  5000 

Акціонерний капітал   7000 

Запаси. 165  

Торгова кредиторська заборгованість  168 

Торгова дебіторська заборгованість 417  

Зарплата - адміністрація 800  

Зарплата - збут 400  

Всього 14,369 14,369 

 

Додаткові дані:  

 

1) Собівартість запасів за підсумками інвентаризації станом на 31 грудня 

2019 р. склала 167000 грн. 

2) Будівлі були переоцінені до 2,5 млн.грн 1 січня 2020 р. Директори 

вирішили включити цю оцінку до балансу. Ніяких інших операцій або 

коригувань не виникало з необоротними активами. 

3) Будівлі слід амортизувати на 2% від первісної вартості або від 

переоціненої суми, а обладнання - на 20% за методом зменшення залишку. 

Сума амортизації була віднесена до витрат на збут. 

4) Податок на прибуток за рік становив 270000 грн. 

5) Прибуток за фінансовий рік, який закінчився 31 грудня 2019 р., 

становив 1,65 млн.грн. 
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Завдання 22 

Складіть проект звіту про зміни у власному капіталі станом на 31 грудня 

2020 р. Стисло поясніть мету даного звіту. 

З балансу за попередній рік доступна така інформація: 

На 31 грудня 2020 р. кредитові залишки на рахунку премії за акціями 

становили 1,065,000 грн. резерв переоцінки – 3,000,000 грн. та нерозподілений 

прибуток – 980,000 грн. Випущений акціонерний капітал становив 1,000,000 

грн. акцій вартістю 1 грн за одну акцію.  

Протягом звітного року відбулися такі операції:  

1) 400,000 акцій вартістю 1 грн за акцію було випущено в обмін на грошові 

кошти у сумі 1,500,000 грн;  

2) Будівлю фабрики, переоцінену з 300,000 до 980,000 грн. в 2019 р. 

продали 1,640,000 грн. До цього часу не було перерозподілу реалізованого 

прибутку.  

3) Земельна ділянка, первісною вартістю 50,000 грн, переоцінена з 95,000 

до 40,000.  

4) Будівлю складу переоцінено з 642,000 до 933,000 грн.  

5) Зміну в обліковій політиці, згідно з якою прибуток попереднього року 

було завищено на 320,000 грн., слід відобразити за МСБО 8.  

6) За рік, що закінчився 31 грудня 2020 р.,прибуток до розподілу між 

акціонерами становить 490,000 грн. та оголошені дивіденди – 185,000 грн. 

 

Завдання 23 

Необхідно класифікувати наведені нижче операції щодо руху грошових 

коштів у результаті відповідної діяльності (табл. 23), використовуючи умовні 

позначення, наведені в примітці
1
. 

Таблиця 23 

Операція Класифікація 

1. Надійшла сума авансу від замовника   

2. Нарахована амортизація основних засобів  

3. Сплачені дивіденди акціонерам  

4. Оплачений рахунок постачальників  за матеріали, що надійшли в 

попередньому періоді 

 

5. Перераховані кошти як внесок у спільне підприємство  

6. Отримані кошти до каси з банку для виплати зарплати  

7. Сплачений податок на прибуток  

8. Переоцінка залишку коштів в іноземній валюті станом на кінець 

звітного періоду 
 

9. Сплачений штраф за порушення терміну поставки  

10. Погашена довгострокова позика банку  

                                                           
1
 Примітка: О – операційна; І – інвестиційна; Ф – фінансова; Н – негрошова 
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Завдання 24 

Порівняйте підходи до звіту про сукупні доходи і звіту про рух грошових 

коштів, використовуючи наведені нижче дані і табл. 24: 

а) у грудні отримані товари на суму 1,000 грн, строк оплати за які – 31 

січня; 

б) інші операційні витрати за січень склали 400 грн, з яких 300 грн були 

сплачені у січні, а 100 грн, що залишились, – у лютому; 

в) товари були продані у січні за 1,500 грн. Оплата за товари отримана в 

лютому. 

Таблиця 24 

Звіт про сукупні доходи Звіт про рух грошових коштів 

 Грудень Січень Лютий  Грудень Січень Лютий 

Реалізація    Реалізація    

Запаси на 

початок 

       

Закупки    Закупки    

Запаси на 

кінець 

       

Валовий 

прибуток 

       

Витрати    Витрати    

Прибуток    Рух грошових 

коштів 

   

 

 

Завдання 25 

Складіть звіт про рух грошових коштів за рік до 31 грудня 2020 р., 

застосовуючи прямий метод. 

Вихідні дані: 

Підприємство розпочало свою діяльність 1 січня 2020 р. з довгострокової 

позики у сумі 60,000 грн. та випуску акцій, що надало можливість мобілізувати 

50,000 грн. Підприємство придбало непоточні активи за грошові кошти у сумі 

40,000 грн. і протягом року до 31 грудня 2020 р. здійснило такі операції. 

1. Придбано у постачальників запасів на 31,000 грн., заборгованість за 

які в сумі 2,500 грн. не була погашена на кінець року. 

2. Заробітна плата працівникам та службовцям, сплачена грошовими 

коштами в сумі 15,000 грн. 

3. Обсяг реалізації за рік становив 54,000 грн. Дебіторська 

заборгованість на кінець року дорівнювала 6,700 грн. 
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4. Відсотки за позикою за рік становили 4,800 грн. На кінець року їх 

сплата за один місяць була прострочена. 

5. Перший внесок за позикою здійснено у сумі 6,000 грн. 

6. На 31 грудня оголошені дивіденди у сумі 3,000 грн. 

 

Завдання 26 

Необхідно скласти баланс (звіт про фінансовий стан) та звіт про прибутки 

та збитки на підставі наведених даних: 

На 31 грудня минулого року підприємство «Інвестмент» мало (ум. од.):  

Грошові кошти 2 160  

Рахунки до одержання 1 250  

Канцтовари 180  

Передоплата за страхування устаткування 240  

Офісне устаткування 3 400  

Накопичений знос 600  

Рахунки до оплати 700  

Дохід майбутніх періодів 460  

Капітал 4 870  

Вилучення 400  

Дохід від надання консультаційних послуг 2 900  

Витрати на заробітну плату 1 500  

Витрати на оренду 400  

 

Завдання 27 

Необхідно визначити чистий дохід підприємства від реалізації товарів за 

рік.  

Сума рахунків, виставлених покупцям підприємства за звітний рік, склала 

€9 432 000, повернення від реалізації – €222 000, надані знижки – €105 000, 

транспортні витрати із доставки товарів покупцям – €84 000.  

 

Завдання 28 

На підставі наведених даних необхідно визначити сукупний прибуток на 

31 грудня минулого року, (€): прибуток за рік – 510 000; виплачені дивіденди – 

240 000; дооцінка основних засобів – 36 000; уцінка основних засобів – 60 000; 

прибуток від хеджування майбутніх грошових потоків – 22 500.  
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Завдання 29 

Із наведених операцій необхідно скласти: баланс (звіт про фінансовий 

стан), звіт про прибутки і збитки, звіт про зміни у власному капіталі, звіт про 

рух грошових коштів.  

На новоствореному підприємстві «Девелопмент» протягом першого місяця 

його діяльності відбулися господарські наведені операції (табл. 29): 

Таблиця 29 

Господарські операції підприємства «Девелопмент» 

№ п/п Зміст господарської операції  Сума, €  

1  Першого вересня власник вніс на поточний 

рахунок банку внесок до власного капіталу  

43 500  

2  Другого вересня були придбані матеріали для 

виробничих потреб  

14 300  

3  Третього вересня перераховано з поточного 

рахунку плату за оренду приміщення  

12 700  

4  П’ятого вересня змонтовано обладнання, яке 

придбано на умовах товарного кредиту з 

наступним погашенням рівними частками у 

вересні, жовтні та у листопаді місяці. Загальна 

вартість обладнання  

27 000  

5  За першу половину місяця було продано продукції 

населенню на загальну суму  

21 300  

6  Вісімнадцятого вересня працівникам підприємства 

був виплачений аванс у сумі  

3 670  

7  До кінця місяця (30 вересня) за другу половину 

місяця виручка склала  

31 000  

8  В останній день вересня перераховано в 

погашення планової частини товарного кредиту 

(суму визначити)  

?  

9  Тридцятого вересня власник вилучив з прибутку 

підприємства кошти  

580  

 

Завдання 30 

Необхідно визначити суму витрат на збут і суму адміністративних витрат 

підприємства.  

Є така інформація про витрати підприємства за місяць, (€): винагорода 

бухгалтера – 154 000; реклама – 132 000; транспортні витрати з доставки 

товарів покупцям – 82 500; відсотки за кредитом – 66 000; збиток від продажу 

основних засобів – 3 300; зарплата менеджерів – 198 000; оренда офісу – 198 

000; зарплата продавців – 121 000. Третину орендованої площі займає відділ 

продажів, іншу частину – адміністрація.  
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Завдання 31 

Необхідно визначити сукупний прибуток підприємства за рік на підставі 

наведених даних.  

Є така інформація про підприємство, (€): активи на 1 січня минулого року 

– 96 000; активи на 31 грудня поточного року – 92 000; зобов’язання на 1 січня 

поточного року – 60 000; звичайні акції на 31 грудня поточного року – 32 000; 

нерозподілений прибуток на 31 грудня поточного року – 12 400; звичайні акції, 

реалізовані протягом поточного року – 4 000; дивіденди, оголошені протягом 

поточного року – 5 200.  

 

Завдання 32 

У наведеній табл. 32 щодо показників діяльності різних підприємств 

необхідно заповнити невідомі суми та проаналізувати діяльність цих 

підприємств.  

Показники діяльності різних підприємств 

Показники  Підприємства  

"Альфа"  "Бета"  "Гамма"  

Дохід від реалізації  ?  343 400  540 000  

Товари на початок року  52 600  ?  90 000  

Чисті закупівлі  175 300  255 600  ?  

Товари на кінець року  52 200  108 000  63 000  

Собівартість реалізованих товарів  ?  ?  407 000  

Валовий прибуток  85 300  98 000  ?  

Витрати  ?  50 000  48 000  

Прибуток до оподатковування  6 000  ?  ?  

 

Завдання 33 

За наведеною інформацією необхідно скласти звіт про прибутки й збитки 

за принципом функції витрат.  

Є така інформація про підприємство «Максимум», (€): дохід від реалізації 

готової продукції – 1 229 670; дохід від інвестицій – 25 805; собівартість 

реалізованої готової продукції – 531 050; витрати на збут – 191 912,5; 

адміністративні витрати – 280 312,5; витрати за нарахованими від-сотками – 55 

900; збиток від надзвичайних подій – 91 000; податок на прибуток – 31 590. 
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ТРЕНІНГ ДИСЦИПЛІНИ (4 ГОД.) 

 

Тематика: Трансформації звітності відповідно до МСФЗ. 

Порядок проведення: 

1. Проведення аналізу застосовуваної облікової політики та стану 

бухгалтерського обліку на підприємстві. 

2. Підготовка робочих таблиць для складання фінансової звітності 

відповідно до МСФЗ. 

3. Підготовка форм фінансової звітності та розкриття до них. 

Література: 2; 3; 5; 6; 8; 9; 10; 11; 17. 

 

 

 

 

Задача 1 

Провести трансформацію Балансу на 31.12.2019 та 31.12.2020 та Звіту про 

фінансові результати за 2020 рік. При цьому визначати відстрочені податкові 

активи і зобов’язання не потрібно. Вважається, що тимчасові податкові різниці 

відсутні. 

Господарські операції підприємства за 2020 рік, які підлягають 

трансформації, наведено в таблиці  

Таблиця 1.1 

Господарські операції підприємства за 2020 рік 

№ 

з/

п 

Зміст операції 

Кореспонденція 

Сума, тис.грн 
Дебет Кредит 

1 Отримано кредит 31 50 20 

2 Нараховано амортизацію на 

основні засоби 

адміністративного призначення 

92 13 4 

3 Нараховано відсотки за кредит 95 68 2 

4 Сплачено відсотки 68 31 2 

5 Визначено фінансові результати 79 

79 

44 

92 

95 

79 

4 

2 

6 
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Оборотно-сальдова відомість підприємства за 2020 рік наведена в табл. 1.2 

Таблиця 1.2 

Оборотно-сальдова відомість за 2020 рік 

Рахунок 
Сальдо на 

31.12.2019 
Обороти 

Сальдо на 

31.12.2020 

Назва № Дт Кт Дт Кт Дт Кт 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Основні засоби 10 11 -   - -  11  - 

Капітальні інвестиції 15 5 -   - -  5  - 

Кошти на рахунку в банку 31 10 -  20 2 28  - 

Дебіторська заборгованість 36 3 -   - -  3  - 

Запаси 1 1 -   - -  1  - 

Нерозподілений прибуток 44  - 21 6 -  -  15 

Розрахунки з працівниками 66 - 4 - - - 4 

Забезпечення 47  - 1  - -   - 1 

Кредиторська заборгованість 63  - 3  - -   - 3 

Розрахунки з бюджетом 64  - 1  - -   - 1 

Довгостроковий кредит 50  - -   - 20  - 20 

Нараховані відсотки 68  - -  2 2  -  - 

Адміністративні витрати 92  - -  4 4  -  - 

Витрати по відсоткам 95   -  -  2 2  -  - 

Знос 13  - -   - 4 (4) - 

Фінансові результати 79  - -  6 6  -  - 

Всього  30 30 40 40 44 44 

 

В процесі аналізу залишків балансу на 31.12.2019 (КРОК 1 трансформації) 

на відповідність міжнародним стандартам були виявлені наступні відмінності: 

1) не нараховані всі види забезпечень, передбачені міжнародними 

стандартами, слід нарахувати забезпечення на 31.12.2019 в сумі 4 тис.грн; 

2) запаси підприємства не відповідають умовам визнання за міжнародними 

стандартами; 

3) такої статті звітності як капітальні інвестиції в звітності за 

міжнародними стандартами немає. 

В процесі аналізу господарських операцій за 2020 рік на відповідність 

міжнародним стандартам були виявлені наступні відмінності: 

1) сума нарахованої амортизації має становити 5 тис.грн; 

2) за поточний рік не нараховано забезпечення відпусток на суму 1 тис.грн. 

Баланс (звіт про фінансовий стан) підприємства на 31.12.2020 наведено в 

таблиці1.3, звіт про фінансові результати за 2020 рік в таблиці 1.4. 
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Таблиця 1.3 

Баланс (звіт про фінансовий стан) на 31.12.2020 р. 

Актив Код рядка 

На початок 

звітного 

періоду 

На кінець 

звітного 

періоду 

1 2 3 4 

I. Необоротні активи       

Незавершені капітальні інвестиції 1005 5 5 

Основні засоби 1010 11 7 

первісна вартість 1011 11 11 

знос 1012   4 

Усього за розділом I 1095 16 12 

II. Оборотні активи       

Запаси 1100 1 1 

Дебіторська заборгованість за товари, 

роботи, послуги: 
1125 3  3  

Грошові кошти та їх еквіваленти: 1165  10 28 

Усього за розділом II 1195 14 32 

III. Необоротні активи, утримувані 

для продажу, та групи вибуття 
   

Баланс 1300 30 44 

Пасив Код рядка 

На початок 

звітного 

періоду 

На кінець 

звітного 

періоду 

1 2 3 4 

I. Власний капітал       

Нерозподілений прибуток (непокритий 

збиток) 
1420 21 15 

Усього за розділом I 1495 21 15 

II. Довгострокові зобов'язання і 

забезпечення 
      

Довгострокові кредити банків 1510   20 

Довгострокові забезпечення 1520 1 1 

Усього за розділом II 1595   20 

ІІІ. Поточні зобов'язання і 

забезпечення 
      

Кредиторська заборгованість за 

товари, роботи, послуги 
1610 3 3 

Поточні зобов'язання за розрахунками:       

з бюджетом 1620 1 1 

з оплати праці 1630 4 4 

Усього за розділом ІІІ 1695 8 5 

ІV. Зобов’язання, пов’язані з 

необоротними активами, 

утримуваними для продажу, та 

групами вибуття 

1700   

Баланс 1900 30 44 
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Таблиця 1.4 

Звіт про фінансові результати за 2020 рік  

Стаття 
Код  

рядка 

За звітний  

період 

За попередній  

період 

1  2  3  4  

Адміністративні витрати  2130  (         4          ) (                       ) 

Фінансові результати від 

операційної діяльності:   

   

     збиток   2195 (       4            ) (                       ) 

Фінансові витрати  2250  (        2           ) (                       ) 

Фінансові результати до 

оподаткування:  

   

     збиток  175  (        6           ) (                       ) 

Чистий фінансовий 

результат:   

   

     збиток  2355 (         6         ) (                       ) 

 

Задача 2 

Підприємство до 31 грудня 2020 року застосовувало метод амортизації 

зменшення залишкової вартості. На 31 грудня 2020 року сума зносу основних 

засобів становила 820 000 грн., а  їх первісна вартість дорівнювала 2 500 000 

грн. Згідно методу прямолінійної амортизації (який зазначено в наказі про 

облікову політику) за МСБО сума зносу на вказану дату становила б 1 200 000 

грн.  

Виходячи з цього як слід скоригувати суму нарахованого зносу? 

 

Задача 3 

Підприємство придбало кілька малоцінних необоротних активів. 

Собівартість цих активів становила 350 тис. грн. Оскільки підприємство 

складає фінансову звітність відповідно до вимог П(С)БО, головний бухгалтер 

виділила ці активи в окрему групу в розділі основних засобів.  

Згідно з П(С)БО, окрім інших, існують 2 можливих підходи до спрощеної 

амортизації малоцінних непроточних активів:  

а) 50% у першому місяці використання активів та 50% - у місяці вибуття 

активів;  

або  

б) 100% - у першому місяці використання активів.  

Керівництво підприємства затвердило другий підхід.  

Малоцінні активи вартістю 200 тис. грн. були введені в експлуатацію 

протягом поточного періоду. Отже, операційні витрати звітного періоду 

включають нараховані амортизаційні витрати, які дорівнюють собівартості 
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активів, введених в експлуатацію протягом року (тобто 200 тис. грн.). 

Собівартість малоцінних необоротних активів, які відображатимуться в розділі 

непоточних активів на кінець року, становитиме, відповідно, 150 тис. грн. 

Строк корисної експлуатації цих активів дорівнює 3 роки.  

Яку суму витрат на амортизацію слід відображати в Звіті про сукупні 

доходи, складеному відповідно до МСБО, якщо обрати прямолінійний метод 

амортизації? 

 

Задача 4 

Підприємство має наступні залишки по рахунках на початок 2020 року: 

будинки та споруди – 100000 грн., машини та обладнання – 82000 грн., поточні 

рахунки в національній валюті – 21260 грн., каса – 100 грн., сировина і 

матеріали – 30000 грн., готова продукція – 8740 грн., товари – 8000 грн., 

кредиторська заборгованість – 9000 грн., розрахунки за заробітною платою – 

10000 грн., розрахунки за соціальним страхуванням – 1000 грн., статутний 

капітал – 230100 грн. 

Протягом року були здійсненні такі господарські операції: 

 придбано матеріали – 10000 грн.; 

 погашено заборгованість із заробітної плати; 

 реалізовано готову продукцію – 5000 грн.; 

 собівартість готової продукції – 4000 грн.; 

 отримано короткостроковий кредит – 20000 грн. 

Згідно П(С)БО накопичена амортизація до 2020 року становила 68000 грн., 

протягом 2020 року – 35000 грн. Згідно МСФЗ сальдо по рахунку накопиченої 

амортизації основних засобів складало 73000 грн., а протягом 2020 року сума 

зносу становила 42000 грн. Необхідно скласти баланс, здійснити коригування. 

 

Задача 5 

Підприємство має наступні залишки по рахунках на початок  року: основні 

засоби – 200000 грн., поточні рахунки в національній валюті – 54960 грн., 

готова продукція – 10000 грн., дебіторська заборгованість – 15000 грн., поточні 

фінансові інвестиції – 10000 грн., статутний капітал – 248100 грн., прибуток 

нерозподілений – 6860 грн., кредиторська заборгованість – 15000 грн., 

короткостроковий кредит в банку – 20000 грн.. 

Протягом року були здійсненні такі господарські операції: 

 погашено дебіторську заборгованість; 

 придбано товари - 5000 грн.; 

 нараховано відсотки за кредит – 21 % річних. 

 погашено кредиторську заборгованість; 
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 отримано фінансовий дохід – 5000 грн. 

Крім того підприємство придбало запасні частини, а саме двигун вартістю 

10 000 грн., який згідно П(С)БО був відображений як запаси, проте на 

підприємстві він використовується в якості основного засобу і згідно МСБО 

повинен визнаватися як основний засіб. Необхідно скласти баланс, здійснити 

коригування. 

 

Задача 6 

Необхідно скласти консолідований баланс на 31 грудня 2020 року за 

наведеними даними.  

Материнське підприємство складає консолідовану звітність. Баланс, 

складений материнським підприємством на 31 грудня поточного року наведено 

у табл. 6.1. Баланс (Звіт про фінансовий стан), складений, дочірнім 

підприємством на 31 грудня поточного року наведено у табл. 6.2. 

Таблиця 6.1 

Баланс (Звіт про фінансовий стан), складений материнським підприємством, 

на 31 грудня поточного року 
Статті балансу Сума, тисяч € 

1 2 

Непоточні активи  

Основні засоби  571 060  

Нематеріальні активи  1 120  

Інвестиційна нерухомість  131 600  

Інвестиції  23 940  

Усього непоточних активів  727 720  

Поточні активи  

Виробничі запаси  56 400  

Готова продукція  3 934  

Торгова дебіторська заборгованість  3 517  

Розрахунки з дочірнім підприємством  792  

Поточні інвестиції  151  

Кошти в касі  22  

Овердрафт  350  

Усього поточних активів  65 166  

Баланс  792 886  

Власний капітал  

Акціонерний капітал  420 000  

Емісійний дохід  28  

Резерв переоцінки  151  

Нерозподілений прибуток на початок звітного періоду  137 133  

Нерозподілений прибуток за звітний період  25 536  

Усього власного капіталу  582 848  

Довгострокові зобов’язання  

Довгострокові кредити банків  206 654  

Заборгованість за облігаціями  70  

Усього довгострокових зобов’язань  206 724  
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1 2 

Поточні зобов’язання  

Торгова кредиторська заборгованість  2 503  

Короткострокові кредити банку  350  

Розрахунки з бюджетом  50  

Розрахунки з працівниками із заробітної плати  375  

Інша кредиторська заборгованість  36  

Усього поточних зобов’язань  3 314  

Баланс  792 886  

Таблиця 6.2 

Баланс, складений дочірнім підприємством, 

на 31 грудня поточного року 

Статті балансу Сума, тисяч € 

1 2 

Непоточні активи  

Основні засоби  196 420  

Нематеріальні активи  420  

Усього непоточних активів  196 840  

Поточні активи  

Виробничі запаси  18 800  

Готова продукція  1 310  

Торгова дебіторська заборгованість  1 173  

Поточні інвестиції  14  

Кошти в касі  6  

Овердрафт  39  

Усього поточних активів  21 342  

Баланс  218 182  

Власний капітал  

Акціонерний капітал  24 920  

Резерв переоцінки  17  

Нерозподілений прибуток на початок звітного періоду  45 640  

Нерозподілений прибуток за звітний період  5 740  

Усього власного капіталу  76 317  

Довгострокові зобов’язання  

Довгострокові кредити банків  140 000  

Усього довгострокових зобов’язань  140 000  

Поточні зобов’язання  

Торгова кредиторська заборгованість  834  

Короткострокові кредити банку  70  

Розрахунки з бюджетом  17  

Розрахунки з працівниками з заробітної плати  126  

Розрахунки з материнським підприємством  792  

Інша кредиторська заборгованість  26  

Усього поточних зобов’язань  1 865  

Баланс  218 182  
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Для складання консолідованого балансу необхідно мати таку інформацію: 

відсоток акцій дочірнього підприємства, які придбало материнське два роки 

тому складає 80 %; на дату покупки прибуток дочірнього підприємства складав, 

€300 000; знецінення гудвілу з дати придбання складає €50 000.  

Для складання консолідованого балансу необхідно розрахувати чисті 

активи дочірнього підприємства, частку меншості, гудвіл у консолідованому 

балансі та нерозподілений прибуток у консолідованому балансі.  

 

Задача 7 

Зазначте, чи є наведені далі операції результатом змін в обліковій політиці, 

змін облікових оцінок або виправленням помилок попередніх періодів. Стисло 

наведіть причини своєї відповіді. 

A. Забезпечення на гарантійні рекламації підприємства «Оріон», які раніше 

оцінювали як 9 млн. грн переоцінюють у суму 18 млн. грн, оскільки 

встановили, що в продукції виникає більше дефектів, ніж спочатку очікували. 

Б. Амортизація транспортних засобів підприємства «Мотор-парк» раніше 

нараховувалися за нормою 25% методом зменшуваного залишку. 

Управлінський персонал прийняв рішення, що доцільнішим буде нарахування 

за нормою 20% прямолінійним методом, оскільки він краще відображає 

споживання вигід від експлуатації машин. 

В. Бухгалтер підприємства виявив, що запаси були завищені в 

попередньому періоді, оскільки електронна таблиця, за допомогою якої 

визначали підсумок, неправильно додала дані до загальної вартості запасів. 

Сума завищення становила 2,500 грн, що не було достатньо суттєвим, аби 

виникли сумніви щодо вартості запасів на той час. 

Г. ПАТ «Буд-Сервіс» попередньо капіталізувало витрати на позики як 

складову частину витрат на будівництво певних основних засобів. Було 

прийняте рішення, що доцільніше відносити витрати на позики до витрат тоді, 

коли вони понесені. 

 

Задача 8 

Розробити проект наказу про облікову політику для новоствореного 

підприємства згідно МСБО. 
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КРИТЕРІЇ ФОРМУВАННЯ ПОТОЧНОГО ТА ПІДСУМКОВОГО 
КОНТРОЛЮ 

 
 Підсумковий бал (за 100-бальною шкалою) з дисципліни «Міжнародні 
стандарти обліку та звітності» визначається як середньозважена величина, 
залежно від питомої ваги кожної складової залікового кредиту: 
 

Заліковий модуль 1 

Заліковий модуль 2 

(ректорська контрольна 

робота) 

Заліковий модуль 3 

(підсумкова оцінка за 

КПІЗ) 

Екзамен 

(за окремим 

розкладом) 

20% 20% 20% 40% 

Тиждень (__) тиждень (__) тиждень (__)  

 

Оцінка рівня отриманих теоретичних знань та практичних навиків за 

шкалою Університету здійснюється на основі модульно-рейтингової системи 

контролю знань і передбачає стимулювання систематичної, ритмічної, 

самостійної роботи студентів, підвищення об’єктивності оцінки їхніх знань, 

визначення рейтингу студента, запровадження здорової конкуренції між 

студентами у навчанні і розвитку творчих їх здібностей. Модульно-

рейтинговий контроль здійснюється на основі  попередньо визначених 

змістових модулів, які є логічно завершеними частинами теоретичного та 

практичного навчального матеріалу за окремими етапами вивчення дисципліни. 

За бальною шкалою оцінювання, яка використовується в навчальному 

закладі, рівень засвоєння матеріалу оцінюється наступним чином: 

 

Шкала оцінювання: 

За шкалою 

ТНЕУ 

За національною 

шкалою 
За шкалою ЕСТS 

90-100 відмінно А (відмінно) 

85-89 
добре 

В (дуже добре) 

75-84 С (добре) 

65-74 
задовільно 

D (задовільно) 

60-64 Е (достатньо) 

35-59 

незадовільно 

FX (незадовільно з 

можливістю повторного 

складання) 

1-34 

F (незадовільно з 

обов’язковим повторним 

курсом) 
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За окремими формами контролю знань студентів з дисципліни 

застосовуються критерії оцінювання, подані в таблиці. 
Форми контролю / 

 критерії оцінювання  
Бальна шкала оцінок знань  

Відмінно  
(90-100) 

Добре  
(75-89) 

Задовільно  
(60-74) 

Незадовільно  
(до 60) 

1. УСНЕ ОПИТУВАННЯ  
 Повнота відповіді  повна  повна не повна часткова, 

відсутня  

 Глибина і різносторонність 
знань  

достатня  належна  задовільна  відсутня 

 Системність та логіка 
викладення матеріалу  

систематизоване, 
логічне  

логічне відсутня відсутня 

 Ступінь ознайомлення з 
основ. методичн. розробками, 
законодавством та уміння їх 
використовувати при відповіді 

високий, 
використовуються 
при відповіді  

достатній, 
використовуються 
при відповіді  

належний, 
частково  
використовуєтьс
я при відповіді  

відсутній 

 Уміння узагальнювати 
викладений матеріал  

обґрунтування і 
висновки  

недостатньо 
обґрунтування і 
висновки  

частково 
обґрунтовані 
висновки  

відсутність 
висновків  

2. РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ, ВИКОНАННЯ ІНДИВІДУАЛЬНОГО ЗАВДАННЯ  
 Знання методики 
розв’язання  

глибокі належні недостатні відсутні 

 Володіння алгоритмом 
розв’язку  

володіє володіє частково володіє не володіє  

 Самостійність розв’язку  самостійність 
розрахунків  

недостатня 
самостійність 
розрахунків  

здійснення 
розрахунків з 
допомогою 
викладача 

відсутня 
самостійність 
розрахунків  

 Правильність і повнота 
розрахунків  

правильні і повні  правильні неповні   частково 
правильні, неповні 

неправильні 
неповні  

 Наявність узагальнених 
висновків  

наявні, 
обґрунтовані 

наявні  наявні відсутні 

3. ПРОГРАМОВАНИЙ КОНТРОЛЬ (ТЕСТУВАННЯ) 
 Правильність і повнота 
відповіді  

повна, правильна   повна, частково 
неправильна  

неповна, 
частково 
правильна  

неповна 
неправильна  

 Чіткість відповіді 
(наявність чи відсутність 
виправлень) 

чітка без 
виправлень  

наявність 
незначних 
виправлень  

наявність 
виправлень  

не чітка  

 Наявність помилок  відсутні  наявність 
незначних  
помилок 

значні помилки  значні помилки  

4. ПІДГОТОВКА ПОШУКОВОЇ РОБОТИ 
 Самостійність викладу 
матеріалу  

самостійний виклад  самостійний 
виклад  

несамостійний 
виклад  

несамостійний 
виклад  

 Логічність і послідовність 
викладу матеріалу  

логічний і 
послідовний  

логічний виклад, 
відсутність 
послідовності  

частково 
логічний виклад, 
послідовність 
відсутня   

відсутня 

 Відповідність викладу 
матеріалу темі  

відповідає  відповідає  частково 
відповідає  

не відповідає  

 Використання нових 
літературних джерел  

використовуються  
достатньо  

частково 
використовуються  

не використо-
вуються  

не використо-
вуються 

 Відповідність оформлення 
реферату згідно вимог  

відповідає  відповідає  частково 
відповідає  

не відповідає  
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ДОДАТОК 1 

ПЛАН РАХУНКІВ БУХГАЛТЕРСЬКОГО 

ОБЛІКУ 

активів, капіталу, зобов’язань і 

господарських операцій підприємств  

та організацій 
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ДОДАТОК 1 

План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, 

зобов’язань і господарських операцій підприємств  

та організацій 

Клас 1. Необоротні активи 
Синтетичні рахунки Субрахунки 

Код Назва  Код Назва  

10 Основні засоби 

100 Інвестиційна нерухомість 

101 Земельні ділянки  

102 Капітальні витрати на поліпшення земель  

103 Будинки та споруди  

104 Машини та обладнання  

105 Транспортні засоби 

106 Інструменти, прилади та інвентар  

107 Тварини 

108 Багаторічні насадження  

109 Інші основні засоби 

11 
Інші необоротні 

матеріальні активи  

111 Бібліотечні фонди  

112 Малоцінні необоротні матеріальні активи  

113 Тимчасові (нетитульні) споруди  

114 Природні ресурси  

115 Інвентарна тара 

116 Предмети прокату  

117 Інші необоротні матеріальні активи  

12 Нематеріальні активи  

121 Права користування природними ресурсами  

122 Права користування майном  

123 Права на комерційні позначення 

124 Права на об’єкти промислової власності  

125 Авторське право та суміжні з ним права 

127 Інші нематеріальні активи  

13 
Знос (амортизація) 

необоротних активів  

131 Знос основних засобів 

132 Знос інших необоротних матеріальних активів  

133 Накопичена амортизація нематеріальних активів  

134 
Накопичена амортизація довгострокових 

біологічних активів 

135 Знос інвестиційної нерухомості 

14 
Довгострокові фінансові 

інвестиції  

141 
Інвестиції пов’язаним сторонам за методом 

обліку участі в капіталі  

142 Інші інвестиції пов’язаним сторонам  

143 Інвестиції непов’язаним сторонам  

15 Капітальні інвестиції  

151 Капітальне будівництво  

152 Придбання (виготовлення) основних засобів  

153 
Придбання (виготовлення) інших необоротних 

матеріальних активів  

154 Придбання (створення) нематеріальних активів  

155 
Придбання (вирощування) довгострокових 

біологічних активів 
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16 
Довгострокові біологічні 

активи 

161 
Довгострокові біологічні активи рослинництва, 

які оцінені за справедливою вартістю 

162 
Довгострокові біологічні активи рослинництва, 

які оцінені за первісною вартістю 

163 
Довгострокові біологічні активи тваринництва, 

які оцінені за справедливою вартістю 

164 
Довгострокові біологічні активи тваринництва, 

які оцінені за первісною вартістю 

165 
Незрілі довгострокові біологічні активи, які 

оцінюються за справедливою вартістю 

166 
Незрілі довгострокові біологічні активи, які 

оцінюються за первісною вартістю 

17 
Відстрочені податкові 

активи   
За видами відстрочених податкових активів  

18 

Довгострокова 

дебіторська 

заборгованість та інші 

необоротні активи 

181 
Заборгованість за майно, що передано у 

фінансову оренду 

182 Довгострокові векселі одержані 

183 Інша дебіторська заборгованість 

184 Інші необоротні активи 

19 Гудвіл 
 

За видами об’єктів інвестування  

191 Гудвіл при придбанні 

193 Гудвіл при приватизації (корпоратизації) 

Клас 2. Запаси 
Синтетичні рахунки Субрахунки 

Код Назва  Код Назва  

20 Виробничі запаси  

201 Сировина й матеріали  

202 
Купівельні напівфабрикати та комплектуючі 

вироби  

203 Паливо  

204 Тара й тарні матеріали  

205 Будівельні матеріали  

206 Матеріали, передані в переробку  

207 Запасні частини  

208 Матеріали сільськогосподарського призначення  

209 Інші матеріали  

21 
Поточні біологічні 

активи 

211 
Поточні біологічні активи рослинництва, які 

оцінені за справедливою вартістю 

212 
Поточні біологічні активи тваринництва, які 

оцінені за справедливою вартістю 

213 
Поточні біологічні активи тваринництва, які 

оцінені за первісною вартістю 

22 
Малоцінні та швидко-

зношувані предмети   
За видами предметів  

23 Виробництво  
 

За видами виробництва  

24 Брак у виробництві  
 

За видами продукції  

25 Напівфабрикати  
 

За видами напівфабрикатів  

26 Готова продукція  
 

За видами готової продукції  

27 

Продукція 

сільськогосподарського 

виробництва  
 

За видами продукції  



47 

28 Товари  

281 Товари на складі  

282 Товари в торгівлі  

283 Товари на комісії  

284 Тара під товарами  

285 Торгова націнка  

286 
Необоротні активи та групи вибуття, утримувані 

для продажу 

Клас 3. Кошти, розрахунки та інші активи 
Синтетичні рахунки Субрахунки 

Код Назва  Код  Назва  

30 Готівка  
301 Готівка в національній валюті  

302 Готівка в іноземній валюті  

31 Рахунки в банках  

311 Поточні рахунки в національній валюті  

312 Поточні рахунки в іноземній валюті  

313 Інші рахунки в банку в національній валюті  

314 Інші рахунки в банку в іноземній валюті  

315 Спеціальні рахунки в національній валюті  

316 Спеціальні рахунки в іноземній валюті  

33 Інші кошти  

331 Грошові документи в національній валюті  

332 Грошові документи в іноземній валюті  

333 Грошові кошти в дорозі в національній валюті  

334 Грошові кошти в дорозі в іноземній валюті  

335 
Електронні гроші, номіновані в національній 

валюті 

34 
Короткострокові векселі 

одержані  

341 
Короткострокові векселі, одержані в 

національній валюті  

342 
Короткострокові векселі, одержані в іноземній 

валюті  

35 
Поточні фінансові 

інвестиції  

351 Еквіваленти грошових коштів  

352 Інші поточні фінансові інвестиції  

36 
Розрахунки з покупцями 

та замовниками  

361 Розрахунки з вітчизняними покупцями  

362 Розрахунки з іноземними покупцями  

363 Розрахунки з учасниками ПФГ 

364 Розрахунки за гарантійним забезпеченням 

37 
Розрахунки з різними 

дебіторами  

371 Розрахунки за виданими авансами 

372 Розрахунки з підзвітними особами  

373 Розрахунки за нарахованими доходами  

374 Розрахунки за претензіями  

375 Розрахунки за відшкодуванням завданих збитків  

376 
Розрахунки за позиками членам кредитних 

спілок  

377 Розрахунки з іншими дебіторами  

378 Розрахунки з державними цільовими фондами 

379 Розрахунки за операціями з деривативами 

38 Резерв сумнівних боргів  
 

За дебіторами  

39 
Витрати майбутніх 

періодів   
За видами витрат  

Клас 4. Власний капітал та забезпечення зобов’язань 
Синтетичні рахунки Синтетичні рахунки 

Код Код  Код  Код  
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40 
Зареєстрований 

(пайовий) капітал  

401 Статутний капітал 

402 Пайовий капітал 

403 Інший зареєстрований капітал 

404 
Внески до незареєстрованого статутного 

капіталу 

41 Капітал у дооцінках 

411 Дооцінка (уцінка) основних засобів 

412 Дооцінка (уцінка) нематеріальних активів 

413 Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 

414 Інший капітал у дооцінках 

42 Додатковий капітал  

421 Емісійний дохід  

422 Інший вкладений капітал  

423 Накопичені курсові різниці  

424 Безоплатно одержані необоротні активи  

425 Інший додатковий капітал  

43 Резервний капітал  
 

За видами капіталу  

44 
Нерозподілені прибутки 

(непокриті збитки)  

441 Прибуток нерозподілений  

442 Непокриті збитки  

443 Прибуток, використаний у звітному періоді  

45 Вилучений капітал  

451 Вилучені акції  

452 Вилучені вклади й паї  

453 Інший вилучений капітал  

46 Неоплачений капітал  
 

За видами капіталу  

47 
Забезпечення майбутніх 

витрат і платежів 

471 Забезпечення виплат відпусток  

472 Додаткове пенсійне забезпечення  

473 Забезпечення гарантійних зобов’язань  

474 Забезпечення інших витрат і платежів  

475 Забезпечення призового фонду (резерв виплат) 

476 
Резерв на виплату джек–поту, не забезпеченого 

сплатою участі у лотереї 

477 Забезпечення матеріального заохочення 

478 Забезпечення відновлення земельних ділянок 

48 
Цільове фінансування і 

цільові надходження  

 
За об’єктами фінансування  

481 Кошти, вивільнені від оподаткування 

482 Кошти з бюджету та державних цільових фондів 

483 Благодійна допомога 

484 
Інші кошти цільового фінансування і цільових 

надходжень 

49 Страхові резерви  

491 Технічні резерви 

492 Резерви із страхування життя 

493 Частка перестраховиків у технічних резервах 

494 
Частка перестраховиків у резервах із 

страхування життя 

495 Результат зміни технічних резервів 

496 Результат зміни резервів із страхування життя 

Клас 5. Довгострокові зобов’язання 
Синтетичні рахунки Субрахунки 

Код Назва  Код  Назва  

50 Довгострокові позики  
501 

Довгострокові кредити банків у національній 

валюті  

502 Довгострокові кредити банків в іноземній 
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валюті  

503 
Відстрочені довгострокові кредити банків у 

національній валюті  

504 
Відстрочені довгострокові кредити банків в 

іноземній валюті  

505 
Інші довгострокові позики в національній 

валюті  

506 Інші довгострокові позики в іноземній валюті  

51 
Довгострокові векселі 

видані  

511 
Довгострокові векселі, видані в національній 

валюті  

512 
Довгострокові векселі, видані в іноземній 

валюті  

52 

Довгострокові 

зобов’язання за 

облігаціями  

521 Зобов’язання за облігаціями  

522 Премія за випущеними облігаціями  

523 Дисконт за випущеними облігаціями  

53 
Довгострокові 

зобов’язання з оренди  

531 Зобов’язання з фінансової оренди  

532 
Зобов’язання з оренди цілісних майнових 

комплексів  

54 
Відстрочені податкові 

зобов’язання   
За видами зобов’язань  

55 
Інші довгострокові 

зобов’язання   

За видами зобов’язань  

 

Клас 6. Поточні зобов’язання 
Синтетичні рахунки Субрахунки 

Код Назва  Код  Назва  

60 Короткострокові позики  

601 
Короткострокові кредити банків у національній 

валюті  

602 
Короткострокові кредити банків в іноземній 

валюті  

603 
Відстрочені короткострокові кредити банків у 

національній валюті  

604 
Відстрочені короткострокові кредити банків в 

іноземній валюті  

605 Прострочені позики в національній валюті  

606 Прострочені позики в іноземній валюті  

61 

Поточна заборгованість 

за довгостроковими 

зобов’язаннями  

611 
Поточна заборгованість за довгостроковими 

зобов’язаннями в національній валюті  

612 
Поточна заборгованість за довгостроковими 

зобов’язаннями в іноземній валюті 

62 
Короткострокові векселі 

видані  

621 
Короткострокові векселі, видані в національній 

валюті  

622 
Короткострокові векселі, видані в іноземній 

валюті  

63 

Розрахунки з 

постачальниками та 

підрядниками  

631 Розрахунки з вітчизняними постачальниками  

632 Розрахунки з іноземними постачальниками  

633 Розрахунки з учасниками ПФГ 

64 
Розрахунки за 

податками й платежами  

641 Розрахунки за податками  

642 Розрахунки за обов’язковими платежами  

643 Податкові зобов’язання  

644 Податковий кредит  
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65 
Розрахунки за 

страхуванням  

651 
За розрахунками із загальнообов’язкового 

державного соціального страхування 

652 За соціальним страхуванням  

654 За індивідуальним страхуванням  

655 За страхуванням майна  

66 
Розрахунки за 

виплатами працівникам 

661 Розрахунки за заробітною платою  

662 Розрахунки з депонентами  

663 Розрахунки за іншими виплатами 

67 
Розрахунки з 

учасниками  

671 Розрахунки за нарахованими дивідендами  

672 Розрахунки за іншими виплатами  

68 
Розрахунки за іншими 

операціями 

680 
Розрахунки, пов’язані з необоротними активами 

та групами вибуття, утримуваними для продажу 

681 Розрахунки за авансами одержаними  

682 Внутрішні розрахунки  

683 Внутрішньогосподарські розрахунки  

684 Розрахунки за нарахованими відсотками  

685 Розрахунки з іншими кредиторами  

69 
Доходи майбутніх 

періодів   
За видами доходів  

Клас 7. Доходи і результати діяльності 
Синтетичні рахунки Субрахунки 

Код Назва  Код  Назва  

70 Доходи від реалізації  

701 Дохід від реалізації готової продукції  

702 Дохід від реалізації товарів  

703 Дохід від реалізації робіт і послуг  

704 Вирахування з доходу  

705 Перестрахування 

71 Інший операційний дохід 

710 

Дохід від первісного визнання та від зміни 

вартості активів, які обліковуються за 

справедливою вартістю 

711 Дохід від купівлі–продажу іноземної валюти  

712 Дохід від реалізації інших оборотних активів  

713 Дохід від операційної оренди активів  

714 Дохід від операційної курсової різниці  

715 Одержані штрафи, пені, неустойки  

716 Відшкодування раніше списаних активів  

717 Дохід від списання кредиторської заборгованості  

718 
Дохід від безоплатно одержаних оборотних 

активів 

719 Інші доходи від операційної діяльності  

72 
Дохід від участі в 

капіталі  

721 Дохід від інвестицій в асоційовані підприємства  

722 Дохід від спільної діяльності  

723 Дохід від інвестицій в дочірні підприємства  

73 Інші фінансові доходи  

731 Дивіденди одержані  

732 Відсотки одержані  

733 Інші доходи від фінансових операцій  

74 Інші доходи  

740 
Дохід від зміни вартості фінансових 

інструментів 

741 Дохід від реалізації фінансових інвестицій  

742 Дохід від відновлення корисності активів 
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744 Дохід від неопераційної курсової різниці  

745 Дохід від безоплатно одержаних активів  

746 Інші доходи 

76 Страхові платежі  
 

За видами страхування  

79 

 

Фінансові результати  

791 Результат операційної діяльності  

792 Результат фінансових операцій  

793 Результат іншої діяльності  

Клас 8. Витрати за елементами 
Синтетичні рахунки Субрахунки 

Код Назва  Код  Назва  

80 Матеріальні витрати  

801 Витрати сировини й матеріалів  

802 
Витрати купівельних напівфабрикатів та 

комплектуючих виробів  

803 Витрати палива й енергії  

804 Витрати тари й тарних матеріалів  

805 Витрати будівельних матеріалів  

806 Витрати запасних частин  

807 
Витрати матеріалів сільськогосподарського 

призначення  

808 Витрати товарів  

809 Інші матеріальні витрати  

81 Витрати на оплату праці  

811 Виплати за окладами й тарифами  

812 Премії та заохочення  

813 Компенсаційні виплати  

814 Оплата відпусток  

815 Оплата іншого невідпрацьованого часу  

816 Інші витрати на оплату праці  

82 
Відрахування на 

соціальні заходи  

821 
Відрахування на загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування 

824 Відрахування на індивідуальне страхування  

83 Амортизація  

831 Амортизація основних засобів  

832 
Амортизація інших необоротних матеріальних 

активів  

833 Амортизація нематеріальних активів  

84 Інші операційні витрати  
 

За видами витрат  

85 Інші затрати  
 

За видами затрат  

Клас 9. Витрати діяльності 
Синтетичні рахунки Субрахунки 

Код Назва  Код  Назва  

90 Собівартість реалізації  

901 Собівартість реалізованої готової продукції  

902 Собівартість реалізованих товарів  

903 Собівартість реалізованих робіт і послуг  

904 Страхові виплати 

91 
Загальновиробничі 

витрати   
За видами витрат  

92 Адміністративні витрати  
 

За видами витрат  

93 Витрати на збут  
 

За видами витрат  

94 
Інші витрати 

операційної діяльності 
940 

Витрати від первісного визнання та від зміни 

вартості активів, які обліковуються за 

справедливою вартістю 
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941 Витрати на дослідження і розробки  

942 Витрати на купівлю-продаж іноземної валюти  

943 Собівартість реалізованих виробничих запасів  

944 Сумнівні та безнадійні борги  

945 Втрати від операційної курсової різниці  

946 Втрати від знецінення запасів  

947 Нестачі і втрати від псування цінностей  

948 Визнані штрафи, пені, неустойки  

949 Інші витрати операційної діяльності  

95 Фінансові витрати  
951 Відсотки за кредит  

952 Інші фінансові витрати  

96 
Втрати від участі в 

капіталі  

961 
Втрати від інвестицій в асоційовані 

підприємства  

962 Втрати від спільної діяльності  

963 Втрати від інвестицій в дочірні підприємства  

97 Інші витрати  

970 
Витрати від зміни вартості фінансових 

інструментів 

971 
Собівартість реалізованих фінансових 

інвестицій  

972 Втрати від зменшення корисності активів 

974 Втрати від неопераційних курсових різниць  

975 
Уцінка необоротних активів і фінансових 

інвестицій  

976 Списання необоротних активів  

977 Інші витрати діяльності  

98 Податок на прибуток  
 

За видами витрат   

Клас 0. Позабалансові рахунки 
Код Назва  Код  Назва  

01 
Орендовані необоротні 

активи   
За видами активів  

02 

Активи на 

відповідальному 

зберіганні  

021 Устаткування, прийняте для монтажу  

022 Матеріали, прийняті для переробки  

023 
Матеріальні цінності на відповідальному 

зберіганні  

024 Товари, прийняті на комісію  

025 Матеріальні цінності довірителя 

03 
Контрактні 

зобов’язання   
За видами зобов’язань  

04 
Непередбачені активи й 

зобов’язання  

041 Непередбачені активи  

042 Непередбачені зобов’язання  

05 
Гарантії та забезпечення 

надані   
За видами гарантій та забезпечень наданих  

06 
Гарантії та забезпечення 

отримані   
За видами гарантій та забезпечень отриманих  

07 Списані активи  

071 Списана дебіторська заборгованість  

072 
Невідшкодовані нестачі і втрати від псування 

цінностей  

08 Бланки суворого обліку  
 

За видами бланків  

09 
Амортизаційні 

відрахування  
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